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1. Etsi differentiaaliyhtalon 

y"(x) + 2y'(x) + y(x) = 2cosx 

yleinen ratkaisu. 

2. Kayta Legendren polynomien Pn(x) generoivaa funktiota 

1 00 

g(t, x) = = L Pn(x)tn, It! < 1 
\/1 - 2xt + t2 n=O 

ja johda palautuskaava 

(1 + 2n)xPn(x) = (n + 1)Pn+l(x) + nPn-l(x). 

3. Vaimennetun harmonisen varahtelijan siirtyma alkupisteesta Xo ajan t funk­
tiona on 

x(t)- 0 
-

{ 

X e-ateiwot J. OS t > 0 
- 0 jos t < 0 

missa a on vaimennusvakio ja w0 harmoninen taajuus. Laske Fourier-muunnos 
x(w) = ( J21;:)-1 f~oo x(t)e-iwtdt ja osoita, etta taajuusjakauma lx(w)l2 on 

1

- 2 x6 1 
x(w)l = 211' (w- wo)2 + a 2 · 

4. Etsi seuraavan matriisin ominaisarvot ja ominaisvektorit 

A= ( ~ ~ =~). 
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